



## Fachstelle Sucht Bezirk Pfäffikon

## Anmeldung offener Gesprächsabend für Angehörige von Suchtbetroffenen

Daten	<ul><li>□ Dienstag, 8. April 2025</li><li>□ Dienstag, 3. Juni 2025</li><li>□ Dienstag, 8. Juli 2025</li></ul>	
Zeit	jeweils 18:30 – 20:30 Uhr	
Ort	Pappelnstrasse 16, 8620 Wetzikon	
Leitung	Frau Katharina Weber	
Name, Vorname		
GebDatum		
Adresse		
PLZ, Ort		
TelNr.		
E-Mail		
Schweigepflicht resp. Entbindung	Die Informationen aus der Gruppe können der jeweiligen Beraterin/dem jeweiligen Berater zurückgemeldet werden, damit allfällige Beobachtungen und Erkenntnisse in die Einzeltherapie einfliessen und weiterbearbeitet werden können. Ich entbinde hiermit meine/n Berater*in und die Gruppenleitung gegenseitig von der beruflichen Schweigepflicht.	
	☐ Ich bin einverstanden	☐ Ich bin nicht einverstanden
Datum/Unterschrift		
Anmeldung an	Fachstelle Sucht Bezirk Hinwil Pappelnstrasse 16, 8620 Wetzikon info@fsbh-zo.ch - www.fsbh-zo.ch	Fachstelle Sucht Sozialdienst Bezirk Pfäffikon Sophie-Guyer-Strasse 9, 8330 Pfäffikon sucht@sdbp.ch - www.sdbp.ch
Fachstelle Sucht Bezirk I		Soziales-bp Fachstelle Sucht Bezirk Pfäffikon
Kopie Teilnehmer <sup>,</sup> Anmeldung offen	*in er Gesprächsabend für Angehör	rige von Suchtbetroffenen
Daten	Dienstag 8. April 2025, 3. Juni 2025, 8	. Juli 2025
Zeit	jeweils von 18:30 – 20:30 Uhr	
Ort	Pappelnstrasse 16, 8620 Wetzikon	
Leitung	Frau Katharina Weber	
Name, Vorname		
Anmeldung an	Fachstelle Sucht Bezirk Hinwil	Fachstelle Sucht

Pappelnstrasse 16, 8620 Wetzikon

info@fsbh-zo.ch - www.fsbh-zo.ch

Sozialdienst Bezirk Pfäffikon

sucht@sdbp.ch - www.sdbp.ch

Sophie-Guyer-Strasse 9, 8330 Pfäffikon